



珠宝公司保安班长吕小殿(化名)从火车站“淘”来一款能够以假乱真的“钻石”,然后将自己看管的展柜里那颗价值9.7万元的真钻石换了出来。

真钻石在手,他是天天盼着7天赶紧过去,因为监控录像只保存7天。然而,就在第六天,有顾客看中了这款“钻石”……

12月24日,吕小殿站在了高新区法院的被告席。 记者 鲁燕

保安班长掉包身价10万钻石

得手后,天天盼着7天赶紧过去 因为监控录像只保存7天,可到了第六天……

案发

珠宝店价值近10万元的珠宝被人掉包

今年6月25日上午9时许,在一家珠宝店门口,一辆警车停下来了,几名警察进入店里。

珠宝店老板报警说:装在黑匣子里的一颗价值近10万元、并有两道保险锁、外贴封条的钻石被人掉了包。

店营业员说,这天,有位客户看上了这个钻石,“当我将钻石拿出来时,发现又小、又轻、毫无光泽”。

警方调取商场监控录像,该店保安班长吕小殿的身影出现在监控录像里……

庭审

看他如何“克服”重重困难最后得手

难题一:怎样才能把珠宝柜的锁打开?

吕小殿说,放珠宝的柜子都有两把锁,保安部门拿一把,销售人员拿一把,两把钥匙一起使用才能把柜门打开。

每天晚上8时30分下班后,“由我和销售人员分别把柜门锁上,然后再贴上封条”。

“怎样才能把珠宝柜打开呢?”吕小殿一直在想这个问题。他想起的一个事情帮了忙。“今年2月份,我发现营业员拿的钥匙和我的储物柜钥匙一模一样,当时没想太多,现在突然感到是‘绝路逢生’。”

难题二:柜子上的封条一撕就破咋办?

开锁的问题解决了,可是柜子上的封条一撕会破,怎么办?

吕小殿很快又想到了一个办法,封条在糨糊不干的情况下马上揭掉是不会破的。“那天晚上下班时,营业员贴了封条后就离开了,我趁机把刚粘上去的封条揭开一半,看上去和仍贴着一样,第二天上班后,趁机用我掌握的那把保卫部门钥匙和我储物柜子的钥匙将两道门打开,把事先买的假钻石换了真钻石。”

当天下午,他下班后,将这颗钻石以2.4万元卖了。

内情

只为答谢请他吃饭的朋友们

吕小殿说,假钻石是他在火车站附近的商场里几块钱买的,材质类似玻璃。

他之所以偷钻石,主要是他的朋友们平时都很阔气,吃喝玩都是他们掏钱,“我就那点工资,也没法还别人的人情,觉得对不住朋友”。

特别是今年6月初的一天,朋友们请他吃了一顿大餐后,“我决定要偷珠宝来答谢他们”。

此案未当庭宣判。

线索提供 金波 建桥 王帅

客车超速20%以上 明年开始一次记12分

12月25日,河南高速交警曝光了一批严重超速车辆,对严重违法驾驶员进行严厉惩罚,同时通过对新规相关内容进行解读,为客运驾驶员依法行车进行安全提示。

高速交警提示,根据公安部2013年1月1日起生效的《机动车驾驶证申领和使用规定》规定,驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速20%以上的,一次记12分,交警部门依法扣留其机动车驾驶证。机动车驾驶人应当在15日内到机动车驾驶证核发地或者违法行为地公安机关交通管理部门参加为期7日的道路交通安全法律、法规和相关知识学习。

记者 刘凌智 通讯员 杨军政

领了工钱 给爸妈买个电热毯

为了136位农民工兄弟,平顶山市中院远赴天津将105万元工资要了回来。24日夜,平顶山湛河区辖区千田新开元工地,拿到钱后的农民工兄弟开心地笑了,“可以安心过个年了,不用再天天发愁这笔钱啥时候能要回来”。

其实,这笔钱他们并没有打官司,而是劳动部门在发现天津的建筑公司拖欠工资后,及时向平顶山市中院申请执行。

法院先冻结该公司账户里的100多万元,最后奔赴天津给要了回来。

拿到2万元工钱的方长林说:“回家先给爸妈买个电热毯,大冬天,让他们睡个好觉。” 记者 鲁燕 线索提供 乔良 王帅

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

真实被唤醒 一切善与美都将复兴

全新桑塔纳, 真耀来临!

真实,是所有善行的出发点,是一切美好诞生的源泉。无论现实多少喧嚣浮华,所幸我们身边,依旧有真挚的情感,有真爱温暖人心,有真知灼见发出响亮的声音,正是这些点滴的内之心之真,定义了我们时代弥足珍贵的求真精神!走过29年风雨,我们依旧相信:真诚的沟通能化解一切;纯真的天性无法用金钱购买;真才实学成为做人处事的根本;货真价实会是市场的主流。实践检验真理,真品质经得起时间的考验,而赢得人心与口碑,更是成功的真谛所在!

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

全民真力量 搜索

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

河南裕华上汽汽车销售服务有限公司 0371-66828547
河南豫港华诚汽车销售服务有限公司 0371-60536688
河南光明汽车销售服务有限公司 0371-68989318

郑州兴飞实业有限公司 0371-63798518
郑州东泰汽车销售服务有限公司 0371-67661122
郑州聚龙实业发展有限公司 0371-65972266

想抢先试驾,请立即登录官方网站,拨打客服热线,或扫描二维码了解详情。



Das Auto.